

2015 के केस में ईडी के रडार पर रेवंत रेड्डी

एमएलसी चुनाव में हेराफेरी के लगे रहे हैं आरोप

हैदराबाद (एजेंसी)। तेलंगाना के मुख्यमंत्री ए रेवंत रेड्डी मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप लगे हैं। प्रवर्तन निदेशालय ने यह भी दावा किया है कि उसके पास यह साबित करने के लिए प्रयास सबूत हैं। ईडी का आरोप है कि सीएम रेड्डी भ्रष्टाचार के जरिए 50 लाख रुपये की कमाई की है। ईडी के अधिकारियों ने जांच और कोर्ट के दस्तावेजों का हवाला देते हुए कहा कि धन



शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत दायर आरोप पत्र में आरोपी नंबर 1 के रूप में रेवंत रेड्डी का नाम है। आपको बता दें कि यह मामला 2015 का है। 1 जून 2015 को तेलंगाना विधान परिषद चुनाव से पहले रेवंत रेड्डी को तेलुगु देशम पार्टी के उम्मीदवार वेम नरेंद्र रेड्डी के पक्ष में वोट देने के लिए विधायक एल्विस स्टीफेंसन को 50 लाख रुपये का भुगतान करते हुए पकड़ा गया था। उस समय रेवंत टीडीपी के विधायक थे। 2018 में ईडी ने मामले की जांच शुरू की और एल्विस स्टीफेंसन के बयान दर्ज किए।

बाबा सिद्धीकी के हत्यारों ने यूट्यूब से सीखा गोली चलाना

इंस्टाग्राम पर करते थे कॉलिंग

मुंबई (एजेंसी)। महाराष्ट्र के दिग्गज राजनेता बाबा सिद्धीकी की हत्यारों को लेकर मुंबई पुलिस ने नए खुलासे किए हैं। पुलिस अधिकारियों का कहना है कि बाबा सिद्धीकी को मारने की प्लानिंग पुणे में तीन महीने पहले से ही शुरू हो गई थी। हत्यारों ने यूट्यूब से गोली चलाना सीखा और उनकी स्नेचपेट और इंस्टाग्राम पर



ही आपस में बातचीत होती थी। मुंबई क्राइम ब्रांच की टीम सिद्धीकी की हत्या केस में चार लोगों को अरेस्ट कर चुकी है। चारों की 21 अक्टूबर तक पुलिस के पास कस्टडी है। बीते शनिवार को एनसीपी नेता बाबा सिद्धीकी को मारने आए शूटरों गुरमेल सिंह और धर्मराज कश्यप ने छह राउंड फायर किया था। अस्पताल ले जाते वक्त सिद्धीकी की मौत हो गई थी। फायरिंग के कुछ घंटों बाद ही दोनों को गिरफ्तार कर लिया गया था। पुलिस यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि वे किस स्थान पर अभ्यास करते थे।

विस चुनाव में प्री-पोल इयूटी के लिए राज्य को मिली अर्धसैनिक बलों की 100 कंपनी

संवाददाता रांची। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर झारखंड को चुनाव आयोग के निर्देश पर 100 कंपनी अर्धसैनिक बल प्राप्त हुआ है। इनमें सीआरपीएफ, सीआईएसएफ, बीएसएफ, एसएसबी और आइटीबीपी शामिल हैं। इन बलों को राज्य के सभी 24 जिलों में तैनात किया जाएगा। प्रत्येक जिले में 3 से 5 कंपनी अर्धसैनिक बल तैनात किए जाएंगे। ये बल फ्लैग मार्च, क्षेत्रीय डेमोनेशन, और चेकिंग जैसे कार्यों में लगाए जाएंगे, ताकि आम जनता में सुरक्षा का विश्वास बढ़े और चुनाव के समय व्यवस्था चाक-चौबंद रहे। झारखंड में 13 और 20 नवंबर को दो चरणों में मतदान होगा जबकि मतगणना 23 नवंबर को होगी। इस दौरान सुरक्षा व्यवस्था को सुनिश्चित करने के लिए झारखंड पुलिस ने चुनाव आयोग से 590 कंपनी अर्धसैनिक बल की मांग की है। हालांकि, अभी तक अंतिम निर्णय नहीं लिया गया है कि कितनी और कंपनी मिलेंगी। उल्लेखनीय है कि पिछले लोकसभा चुनाव में झारखंड को 230 कंपनी अर्धसैनिक बल मिले थे।

आईएसएस अलका तिवारी बन सकती हैं झारखंड की मुख्य सचिव

रांची (हि.स.)। आईएसएस अलका तिवारी को झारखंड का अगला मुख्य सचिव बनाया जा सकता है। केंद्र सरकार ने आईएसएस अलका तिवारी को केंद्रीय प्रतिनियुक्ति से उनके मूल कैडर झारखंड में वापस करने का आदेश जारी किया है। सूत्रों का कहना है कि उन्हें मुख्य सचिव के पद पर पदस्थापित किया जा सकता है। अलका तिवारी 1988 बैच की आईएसएस हैं। वह झारखंड के कई जिलों में डीसी के पद पर भी काम कर चुकी हैं। वर्तमान में झारखंड में मुख्य सचिव के पद पर आईएसएस एल ख्यांगते पदस्थापित हैं। एल ख्यांगते इसी माह 31 अक्टूबर को सेवानिवृत्त होंगे। झारखंड में अचार संहिता लागू हो गया है।

इसरो बता रहा है कहां लगी आग, आप मना कर रहे हो

नई दिल्ली (एजेंसी)। एनसीआर में वायु प्रदूषण को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने बुधवार को कड़ा रुख अपनाया है। पराली जलाने के मामले में अदालत ने पंजाब और हरियाणा के मुख्य सचिवों को तलब किया है। शीर्ष न्यायालय ने दोनों राज्यों को कानून तोड़ने वालों के खिलाफ मुकदमा नहीं चलाने पर कड़ी फटकार भी लगाई। कोर्ट का कहना है कि पंजाब और हरियाणा ने बीते 3 सालों में

उल्लंघन करने वालों के खिलाफ सिर्फ मामूली जुर्माना लगाया। मामले की सुनवाई कर रहे जस्टिस अभय एस ओक, जस्टिस एजी मसीह और जस्टिस ए अमानुल्लाह ने वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग को भी फटकार लगाई है। कोर्ट ने आयोग को बगैर दांत वाला करार दिया और कहा कि यह अपने ही आदेश लागू नहीं करा पाया। जस्टिस ओक ने कहा, पंजाब और हरियाणा की तरफ से कौन पेश हुआ है। आयोग के



कोई भी सदस्य वायु प्रदूषण से जुड़े मामले से निपटने के योग्य नहीं है। आदेश का बिल्कुल पालन नहीं हुआ। हमारा पिछला और 10 जून का आदेश भी देखें। अब तक एक भी मुकदमा नहीं हुआ। सब कुछ सिर्फ कागजों पर है। इस पर वकील ने कहा कि इस साल 17 एफआईआर दर्ज की गई हैं। कोर्ट ने कहा, लेकिन यह सब आयोग के किसी प्रावधान में हुआ है। उस प्रावधान में नहीं, जिसकी जरूरत है। हम आपको 1 सप्ताह का समय देते हैं नहीं तो सीएसके के खिलाफ अवमानना का आदेश जारी करेंगे।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने की सभी मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के साथ बैठक

उम्मीदवार निर्वाचन के दौरान 40 लाख रुपए तक ही खर्च कर सकेंगे: के रवि कुमार

संवाददाता रांची। राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के रवि कुमार ने कहा है कि विधानसभा आम निर्वाचन की घोषणा के साथ ही राज्य में आदर्श आचार संहिता लागू हो गई है। इस दौरान सभी राजनीतिक दलों एवं निर्वाचन में भाग लेने वाले प्रत्याशियों के लिए भारत निर्वाचन आयोग के जरिये कुछ आवश्यक दिशा निर्देश जारी किए गए हैं। इसका अनुपालन कर स्वच्छ, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण मतदान सुनिश्चित होगा। निर्वाचन प्रक्रिया में सभी के लिए समान अवसर प्राप्त हो, इस उद्देश्य से प्रत्येक प्रत्याशियों के जरिये निर्वाचन के दौरान 40 लाख रुपए की खर्च सीमा तय की गई है। प्रत्याशियों के खर्च में पारदर्शिता लाने के लिए खर्च के ब्योरा की पंजी जिला निर्वाचन पदाधिकारी के कार्यालय में जमा करानी होती है। इस पंजी का जिला निर्वाचन पदाधिकारी के द्वारा उनके कार्यालय की वेबसाइट पर सार्वजनिक की जाती है।



कुमार बुधवार को विधानसभा निर्वाचन के लिए आदर्श आचार संहिता लागू होने के बाद सभी मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के साथ बैठक कर रहे थे। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को बताया कि निर्वाचन आयोग के जरिये सुविधा एप बनाया गया है, जिसके इस्तेमाल से प्रत्याशियों के जरिये नामांकन प्रक्रिया में उपयोग होने वाले सभी आवेदनों को भरा जा सकता है। साथ ही नामांकन के दिन के लिए आरओ ऑफिस में अपॉइंटमेंट भी ली जा सकती है। इसके साथ इस माध्यम से अपना ब्योरा भरने एवं एफिडेविट बनाने में भी सहजता प्राप्त होगी। उन्होंने कहा कि सीड्यूसीजिल एप के माध्यम से आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन मामलों पर त्वरित शिकायत भी दर्ज कर सकते हैं।

उन्होंने कहा कि सभी प्रत्याशियों से अपेक्षा की जाती है कि निर्वाचन संबंधित सभी निर्देशों को समझते हुए इसके अपने कार्यकर्ताओं को भी अवगत कराएं, जिससे निर्वाचन संबंधी व्यय की गणना में किसी प्रकार की कठिनाई उत्पन्न न हो। उन्होंने कहा कि निर्वाचन के दौरान प्रत्याशियों के जरिये प्रचार-प्रसार, निर्वाचन प्रक्रिया, स्टार कैम्पेन, राजनीतिक दल आदि के लिए राज्य द्वारा कुछ नियम बनाए गए हैं, साथ ही भारत निर्वाचन आयोग द्वारा भी -क्या करें, क्या नहीं करें- की निर्देशिका जारी की गई है। निर्वाचन के दौरान इनका अनुपालन एवं भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों का अनुपालन कर किसी प्रकार के संशय से बचा जा सकता है। इस अवसर पर सिस्टम एनालिस्ट एस एन जमील के जरिये निर्वाचन में उपयोग आने वाले ऑनलाइन एप्लीकेशन जैसे सीड्यूसीजिल, सुविधा एप, केवाईसी आदि प्रत्याशियों के उपयोग में आने वाले विभिन्न एप्लिकेशनों के इस्तेमाल के विषय में बिंदुवार जानकारी दी गई।

राज्य में बदला मौसम का मिजाज, 17-18 को गरज के साथ होगी बारिश



रांची (हि.स.)। राजधानी रांची में मौसम का मिजाज बुधवार को बदला। आकाश में काले बादल छा गए और देखते ही देखते झमाझम बारिश होने लगी। बादल भी गरजन लगे। मौसम विभाग ने पूर्वानुमान में बताया कि राज्य के नौ जिलों में मौसम का मिजाज बदल सकता है। गरज के साथ बारिश हो सकती है। जिन जिलों के लिए पूर्वानुमान जारी किया है, उनमें रांची, खुंटी, लोहरदागा, रामगढ़, धनबाद, गुमला, पूर्वी सिंहभूम और सरायकेला खरसावां जिले शामिल हैं। मौसम केंद्र ने बताया कि बंगाल की खाड़ी में डिप्रेशन की वजह से मौसम ने करवट ली है। इस कारण बादल छाए हुए हैं और बारिश भी हो रही है। इसका येलो अलर्ट जारी किया गया है। मौसम विभाग के अनुसार, 17 और 18 अक्टूबर को राज्य के विभिन्न हिस्सों में बारिश और वज्रपात की संभावना है। रांची सहित देवघर, धनबाद, गोड्डा, दुमका, गिरिडीह, जामताड़ा, पाकुड़ साहेबगंज, पूर्वी सिंहभूम, पश्चिमी सिंहभूम और सिमडेगा में 17 अक्टूबर को हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश हो सकती है जबकि 18 अक्टूबर को भी बारिश की संभावना है। इसके बाद 19 अक्टूबर से मौसम साफ हो जाएगा।

भारत से रिश्ते मजबूत करने पर अड़े सभी पश्चिमी देश

टूटो को अपनों ने दिखा दी औकात, खूब हुई किरकिरी

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत के साथ रिश्ते बिगाड़ चुके जस्टिन टूटो के करीबी देशों ने भी अब उन्हें औकात दिखा दी है। पश्चिमी देशों के समर्थन पर खूब उछल रहे कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन टूटो द्वारा लगाए गए गंभीर आरोपों के बावजूद अमेरिका और ब्रिटेन ने मोदी सरकार के साथ अपने संबंधों को और मजबूत करने का इरादा जाहिर किया है। पहले टूटो ने दावा किया था कि भारतीय राजनयिकों ने कनाडा में रहने वाले सिख अलगाववादियों पर निगरानी रखी और उन्हें धमकाया, ब्लैकमेल किया या मार डाला। हालांकि, टूटो के इन दावों की खिल्ली उड़ गई है, भारत बार-बार इस बेंतुके बयानों के बारे में सबूत मांगता रहा है मगर कनाडा सरकार इस बारे में पुख्ता जानकारी मुहैया नहीं करा पाई है।

पहले पूरा करेंगे अपना वादा फिर शपथ का है इरादा

नायब सिंह सैनी का हरियाणा में रोजगार पर बड़ा ऐलान शाह की मौजूदगी में चुने गए बीजेपी विधायक दल के नेता

पंचकूला (एजेंसी)। हरियाणा में एक बार फिर मुख्यमंत्री नयब सिंह सैनी ही सत्ता की बागडोर धारण करेंगे। सैनी को सर्वसम्मति से हरियाणा में भाजपा विधायक दल का नेता चुना गया। अब हरियाणा में नई सरकार के शपथ ग्रहण से पहले सैनी ने रोजगार को लेकर बड़ा ऐलान कर दिया है। उन्होंने कहा कि पहले 24 हजार युवाओं को नौकरी देगे उसके बाद शपथ ग्रहण करेंगे। नयब सिंह सैनी ने एक्स पर पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें उन्होंने कहा, मैंने संकल्प लिया था

शपथ बाद में लूंगा पहले 24 हजार युवाओं को जवाब दे दूंगा। वादे को पूरा करते हुए कल नतीजे घोषित किए जाएंगे। भाजपा जो कहती है वो करती है। नयब सिंह सैनी ने बुधवार को हरियाणा के राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय से राजभवन में मुलाकात की और राज्य में अगली सरकार बनाने का दावा युवाओं को नौकरी देगे उसके बाद शपथ ग्रहण करेंगे। नयब सिंह सैनी ने एक्स पर पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें उन्होंने कहा, मैंने संकल्प लिया था



वक्फ बोर्ड पर जेपीसी की लड़ाई अध्यक्ष ओम बिरला के पास आई

विपक्षी सांसदों ने लोकसभा अध्यक्ष को लिखी चिट्ठी, लगाए गंभीर आरोप

नई दिल्ली (एजेंसी)। वक्फ विधेयक को लेकर हुई जेपीसी की बैठक लगातार दूसरे दिन हंगामेदार रही। इसके बाद विपक्ष के कई सांसदों ने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को पत्र लिखकर आरोप लगाया कि वक्फ (संशोधन) विधेयक पर विचार कर रही संसद की संयुक्त समिति की बैठक में "संसदीय आचार संहिता का घोर उल्लंघन" हुआ। यह पत्र कर्नाटक राज्य अल्पसंख्यक आयोग के पूर्व अध्यक्ष अनवर मणिपाडी के वक्तव्य पर कई विपक्षी सांसदों द्वारा समिति की बैठक का बहिष्कार करने के एक दिन बाद आया है। मणिपाडी ने वक्फ संपत्तियों के कथित गबन में कांग्रेस अध्यक्ष



मल्लिकार्जुन खरोगे और के रहमान खान सहित कई विपक्षी नेताओं का नाम लिया था। इससे पहले मंगलवार को विपक्ष के सांसदों ने वक्फ विधेयक पर संयुक्त संसदीय समिति की बैठक से यह कहकर वॉकआउट किया कि भाजपा के एक

सदस्य ने उनके खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी की है। कल्याण बनर्जी, गौरव गोपाई, ए राजा, मोहम्मद अब्दुल्ला और अरविंद सावंत सहित विपक्षी सदस्य संसदीय समिति की बैठक से उठ कर बाहर चले गए।

उमर अब्दुल्ला बने जम्मू-कश्मीर यूटी के पहले मुख्यमंत्री

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष रैना को हराने वाले सुरेंद्र चौधरी डिप्टी सीएम, कांग्रेस सरकार में शामिल नहीं

श्रीनगर (एजेंसी)। नेशनल कॉन्फ्रेंस के उपाध्यक्ष उमर अब्दुल्ला ने बुधवार को जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री पद की शपथ ली। इसके साथ ही वे इस केंद्र शासित राज्य के पहले सीएम बन गए। कार्यक्रम श्रीनगर के शेर-ए-कश्मीर इंटरनेशनल कॉन्फ्रेंस सेंटर में हुआ। नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ मिलकर विधानसभा चुनाव लड़ने वाली कांग्रेस सरकार में शामिल नहीं हुई है। हालांकि उमर के शपथ समारोह में राहुल और प्रियंका गांधी मौजूद रहे। कांग्रेस ने सरकार को बाहर से समर्थन दिया है। पार्टी का कहना है कि जम्मू-कश्मीर को राज्य का दर्जा मिलने तक उसकी लड़ाई जारी रहेगी। शपथ लेने



के बाद उमर ने कहा कि उनकी गाड़ी के लिए सड़क पर कोई भी ग्रीन कॉरिडोर या ट्रैफिक नहीं रोका जाएगा। उन्होंने अपने मंत्रियों से भी अनुरोध किया है कि वे भी ऐसा ही करें। उमर का कहना है कि वे जनता की सेवा के लिए हैं, न कि उन्हें तकलीफ देने के लिए। समारोह में 50 से ज्यादा वीआईपी, केजरीवाल-ममता नहीं आए शपथ में इंडिया ब्लॉक के नेताओं में अखिलेश यादव, संजय सिंह समेत 6 पार्टियों के लीडर्स पहुंचे थे। संसद में विपक्ष के नेता राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, कांग्रेस प्रमुख मल्लिकार्जुन खड़गे, पश्चिम बंगाल की सीएम ममता बनर्जी, तमिलनाडु सीएम एमके स्टालिन, उद्धव ठाकरे, शरद पवार, लालू प्रसाद यादव और अरविंद केजरीवाल सहित करीब 50 वीआईपी को न्योता भेजा गया था। हालांकि केजरीवाल और ममता बनर्जी समारोह में नहीं पहुंचे। भाजपा बोली- उम्मीद है शांति स्थापित करेंगे जम्मू-कश्मीर भाजपा अध्यक्ष रविंदर रैना ने कहा- मैं उमर अब्दुल्ला को बधाई देता हूँ, जिन्होंने जम्मू-कश्मीर के नए मुख्यमंत्री के रूप में शपथ ली है। उनके मंत्रिपरिषद को भी बधाई देता हूँ। मुझे उम्मीद है कि वे जम्मू-कश्मीर में शांति स्थापित करें और जनता के सामने आने वाले मुद्दों को हल करने के लिए काम करेंगे।

विस चुनाव की तैयारियों को लेकर जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने की बैठक, दिये निर्देश

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

हजारीबाग : आगामी विधानसभा आम चुनाव 2024 की तैयारियों को लेकर जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त नैसी सहाय की अध्यक्षता में बुधवार को गठित सभी कोषांगों के नोडल पदाधिकारियों के साथ सभाकक्ष में बैठक की गई। बैठक में कार्मिक कोषांग, प्रशिक्षण कार्यक्रम, ईवीएम प्रबंधन, मीडिया मॉनिटरिंग, कम्प्युटेशन प्लान, स्वीप प्लानिंग, आदर्श आचार संहिता, विधि व्यवस्था, एसएमएस मॉनिटरिंग एंड कम्प्युटेशन प्लान, परिचय कोषांग, पोस्टल बिलेट कोषांग, मीडिया सेल समेत

अन्य कोषांगों के दायित्व के निर्वहन और कर्तव्यों की विस्तृत जानकारी दी गई। उपायुक्त ने आगामी विधानसभा चुनाव 2024 के तहत सभी चुनावी प्रक्रियाओं को साफ-स्वच्छ, निष्पक्ष एवं निर्बाध होकर संपन्न कराने की बात कही। साथ ही उन्होंने कहा कि सभी पदाधिकारी से अपेक्षा की जाती है कि उन्हें मतदान केंद्र तक पहुंच मार्ग, मतदान केंद्रों का भौतिक सत्यापन, चुनावी प्रबंधन, मतदान प्रक्रिया, ईवीएम, वीवीपेट की कार्य प्रणाली, आदर्श आचार संहिता, मीडिया कोषांग की भूमिका, कानून व्यवस्था आदि का ज्ञान रहे। इसीलिए सभी बातों को अच्छी तरह से समझ ले। बैठक में



उपायुक्त ने चुनाव के मद्देनजर गठित विभिन्न कोषांगों के वरीय पदाधिकारियों से विचार विमर्श किया तथा चुनाव को सफलतापूर्वक संपन्न कराने के उद्देश्य से जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने कार्मिक कोषांग को

का निर्देश दिया गया। इसके अलावे बैठक में उपायुक्त ने मतदान के समय मतदान कर्मियों को सेक्टर व बूथ तक पहुंचाने के लिए छोटी-बड़ी वाहनों का आकलन करते हुए वाहन की उपलब्धता सुनिश्चित करने का निर्देश संबंधित कोषांग पदाधिकारी को दिया। उपायुक्त ने कहा कि आगामी चुनाव को सफलतापूर्वक संपन्न कराने हेतु यह बहुत जरूरी है कि चुनाव में कार्य कर रहे अधिकारियों व कर्मियों को विभिन्न चरणों में प्रशिक्षण दिया जाए। इसके लिए उपायुक्त ने वरीय पदाधिकारी प्रशिक्षण कोषांग को कार्य योजना तैयार करते हुए प्रशिक्षण संबंधित आवश्यक दिशा निर्देश दिया।

चौपारण में लाखों रुपये नगद के साथ एक व्यक्ति गिरफ्तार

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

चौपारण : आचार संहिता लागते ही चौपारण सीओ संजय यादव व प्रभारी थाना प्रभारी पु अ नि बिंदेश्वरी मेहता द्वारा बड़ी कारवाय की गई। इस सम्बंध में प्रेस विज्ञप्ति जारी कर चौपारण पुलिस ने बताया कि आगामी झारखण्ड विधानसभा चुनाव 2024 के मद्देनजर आदर्श आचार संहिता के दौरान दिनांक-16/10/24 को समय करीब 08.30 बजे चौपारण थाना गेट के सामने अंचल अधिकारी संजय कुमार यादव चौपारण एवं प्रभारी थाना प्रभारी पुअनि बिन्देश्वर महतो एवं अन्य बलों के साथ सुबह 04:00 बजे के दौरान महाराजी बस सं बीआर 02 पी सी -0351 में एक व्यक्ति



के पास से एक बैग में रखे थैला से कुल नगद राशि कुल 6,22,970/- (छ: लाख बाईस हजार नौ सौ रुपये रु) बरामद हुआ। जांच करने पर पकड़े गये व्यक्ति कमलेश प्रसाद शर्मा पिता- गंगा चंद्र शर्मा पता-बरन्डी थाना बाराचट्टी जिला गया बिहार द्वारा सही जानकारी एवं केश से संबंधित कोई कागजात प्रस्तुत नहीं किया गया। तत्पश्चात वरीय पदाधिकारी एवं एफ० एम० टी० टीम के दण्डाधिकारी प्रदीप कुमार पासवान को सूचित किया गया, जिनके द्वारा विधिवत बरामद राशि का जपती सूची बनाकर जप किया गया। जप रुपए एवं पकड़े गये व्यक्ति को अग्रत कार्रवाई हेतु एफ० एस० टी० टीम के दण्डाधिकारी को सौंपा गया।

संक्षिप्त समाचार

विधानसभा चुनाव की घोषणा होते ही कई प्रत्याशियों की हुई धड़कने तेज



चरही : झारखंड में विधानसभा चुनाव की घोषणा होते ही चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशियों की धड़कने तेज हो गई है। मांडू विधानसभा में दूसरी चरण में यानी कि 20 नवंबर चुनाव की तारीख का घोषणा किया गया है। 28 नवंबर को चुनाव का मतगणना होना है, जिसको लेकर राज्य में आचार संहिता लागू हो गया है। इधर सत्ता दल वा विपक्ष अपने-अपने तैयारी में जुट गये हैं, प्रत्याशियों की सीट कंफर्म करने के लिए कोशिश लगातार जारी है, क्षेत्र के विभिन्न जगहों पर चुनावी चर्चा लगभग सभी के लबों पर है, जो डमी कैडिडेट है वो क्षेत्र में झूठे आशवासन और लब-लबे सपना दिखाकर कई मतदाता लोगों को भ्रमित करने का काम किया जा रहा है। इधर मांडू विधानसभा क्षेत्र में कई वर्षों से विधायक रहे क्षेत्र में उपलब्धियां बताने के लिए घूम रहे हैं। इस चुनाव में कई नये चेहरे को देखने को मिल रहा है, उन लोगों का भी सोच होगा कि बहती गांगा में डुबकी लगाने का मनसा साफ झलक रहा है।

कांग्रेस नेता डॉ आरसी मेहता ने किया सदर प्रखण्ड का दौरा

हजारीबाग : सदर विधानसभा के कांग्रेस नेता सह उप विजेता डॉ आरसी मेहता के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ सदर प्रखंड के डेमोंस्ट्रेशन, मोरगो, हत्थारी इत्यादि दर्जनों गांवों में जनसंपर्क अभियान चलाया। क्षेत्र भ्रमण के दौरान डॉ मेहता ने कहा कि झारखंड सरकार गरीबों एवं अविवासी मूलवासी झारखंडियों सरकार है। झारखंड सरकार ने महिलाओं के आत्मनिर्भरता हेतु मड़या सम्मान योजना का शुरुआत किए हैं, जो पूरे भारत में चर्चित है। बच्चियों के पढ़ाई के लिए 6000 सालाना जिससे देश का बहुचर्चित अब वह आवाज जिसे अन्य राज्य अनुकरण कर रहे हैं। इसके अतिरिक्त अन्य कई झारखंड सरकार द्वारा लाभकारी योजना चलाया जा रहा है। क्षेत्र के जनसंपर्क में डॉ० मेहता के साथ कई कांग्रेसी जन शामिल रहे।

महिलाओं ने मेहन्दी लगाकर मतदान को लेकर चलाया जागरूकता अभियान



चौपारण : विधानसभा चुनाव की घोषणा होते ही मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर महिलाएं भी बढ़चढ़कर भाग ले रही हैं। इसी क्रम में चौपारण की महिला ने मेहन्दी लगाकर मतदान को लेकर जागरूकता अभियान चलाया गया। चौपारण में कुल 136711 मतदाताओं की संख्या है, जिसमें पुरुष 70249 मतदाता और महिला 64828 मतदाता की है। मतदाताओं को जागरूक करने के लिए महिलाओं ने अपने हाथों में मेहन्दी और रंगीली सजाकर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया। इस अवसर पर लोगों को अपने मतदाता का प्रयोग करने की शपथ दिलाई गई। साथ ही महिलाओं द्वारा आकर्षक रंगीली बनाकर मतदाता जागरूकता का संदेश दिया। शपथ के मौके पर रिंकू देवी, खुशबू कुमारी, पिंकी देवी, ज्योति देवी इत्यादि कई महिलाएं उपस्थित हुईं।

आजसू पार्टी के जिला यूथ सचिव बने किशन महतो, किया गया भव्य स्वागत

चरही : आजसू पार्टी हजारीबाग के जिला यूथ सचिव किशन महतो को नियुक्त किया गया है। वे हजारीबाग के ग्राम कारुखाप, प्रखंड चुरचू - जिला हजारीबाग निवासी हैं, इन्हें प्रदेश कमिटी के निर्देश अनुसार 15 नवम्बर को जिला अध्यक्ष परमेश्वर महतो ने लिखित रूप से मनीनोत किया है। श्री महतो ने कहा है कि हजारीबाग जिला यूथ सचिव का जो पद दिया गया है यह पार्टी द्वारा बड़ी जिम्मेदारी दिया गया है। अभी वर्तमान में चुनाव को देखते हुए पार्टी के कार्यकर्ताओं से मिलकर पार्टी की सदस्यता को और आगे बढ़ाना है ताकि इससे इस चुनाव में प्रत्याशियों के लिए सहायता मिले। इधर नव नियुक्त जिला यूथ सचिव किशन महतो को चरही पहुंचने पर कार्यकर्ताओं के द्वारा फूल माला पहनाकर भव्य स्वागत किया गया।

राजनीतिक दलों को 24 घण्टे के अंदर बैनर-पोस्टर हटाने का निर्देश

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

चौपारण : राजनीतिक पार्टीयों को 24 घण्टे के अंदर बैनर पोस्टर हटाने का निर्देश प्रखण्ड विकास पदाधिकारी सह निर्वाचन पदाधिकारी ने दी है। प्रखण्ड विकास पदाधिकारी ने प्रखण्ड अध्यक्ष, भारतीय जनता पार्टी, प्रखण्ड अध्यक्ष, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी, प्रखण्ड अध्यक्ष, झारखण्ड मुक्ति मोर्चा पार्टी, प्रखण्ड अध्यक्ष, आम आदमी पार्टी, अन्य सभी राजनीतिक पार्टी के प्रखण्ड अध्यक्ष, चौपारण को पत्र लिखकर निर्देश दी है। प्रासंगिक पत्र के आलोक में कहा गया है कि विधान सभा आम



निर्वाचन 2024 हेतु निर्वाचन की घोषणा के साथ ही चौपारण प्रखण्ड अंतर्गत दिनांक 15.10.2024 से आदर्श आचार संहिता प्रभावी हो गयी है। इस संबंध में आयोग से प्राप्त निर्देश के आलोक में चौपारण प्रखण्ड क्षेत्रांतर्गत सार्वजनिक एवं निजी संस्थानों तथा अन्य सार्वजनिक

स्थान यथा बस स्टैण्ड, रोड, पुल, पिलर, बिजली/टेलीफोन के पोल, पेट्रोल पंप, एम्बुलेंस इत्यादि स्थानों से अपने-अपने राजनीतिक पार्टी से संबंधित पोस्टर, बैनर, दिवार लेखन, होर्डिंग, फ्लैक्स, पोल्टीसीएन की फोटो, नाम आदि 24 घण्टे के भीतर हटाना / मिटाना/ कवर करने को कहा गया है। तय समय सीमा के बाद यदि आपके राजनीतिक पार्टी से संबंधित पोस्टर, बैनर, दिवार लेखन, होर्डिंग, फ्लैक्स, पोल्टीसीएन की फोटो, नाम आदि पाये जाने पर आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन के सुसंगत धाराओं के अनुरूप कानूनी कार्रवाई की जायेगी।

ऋत्त्विक कंपनी की मनमानी, चट्टी बरियातू पचड़ा मुख्य सड़क से लोगों का संपर्क काटा

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

केरेडारी : एनटीपीसी केरेडारी कोल माइंस के एमडीओ कंपनी ऋत्त्विक की पर विस्थापित प्रभावित क्षेत्र के लोगों ने सवाल उठाया है। ऋत्त्विक कंपनी द्वारा नैतृक वैकल्पिक रास्ता का निर्माण के ही पचड़ा नौवक्त्य मुख्य सड़क को काट दिया जिस कारण पचड़ा पंचायत और नौवा खाप गांव के हजारों लोगों का प्रखंड

मुख्यालय और जिला मुख्यालय से संपर्क कट गया है। घटना बीते रात की है, उक्त घटना से संबंधित क्षेत्र के लोगों में एमडीओ कंपनी के ऊपर भारी आक्रोश पनप उठा है। उक्त सड़क पर सफर करने वाले राहगीरों और स्थानीय लोगों ने बताया कि चट्टी बरियातू पचड़ा सड़क को ऋत्त्विक कंपनी द्वारा बीते रात काट दिया गया है। जिस कारण पचड़ा पंचायत व सिमरिया प्रखंड क्षेत्र आवागमन का सुगम

मार्ग बाधित हो गया है। संबंधित क्षेत्र में निवास करने वाले लोगों ने पूर्व मंत्री योगेंद्र साव के उपस्थिति में चट्टी बरियातू कोल माइंस का माइनिंग और कोल ट्रांसपोर्टिंग कार्य को पूर्ण रूप से बंद करा दिया है। घटना के सूचना पर सदर एसडीओ अशोक कुमार व केरेडारी सीओ रामरतन कुमार वर्णवाल ने भी काटे गए सड़क को पहुंच कर जायजा लिए।

चुनाव को लेकर बैठक, राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि हुए शामिल

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

विष्णुगढ़ : मंगलवार को चुनाव आयोग द्वारा राज्य विधानसभा चुनावों की तिथि घोषित किये जाने के बाद इससे जुड़े सरकारी महकमों की सक्रियता बढ़ गयी है। इसी के मद्देनजर प्रखंड सह अंचल कार्यालय में बुधवार को सहायक निर्वाचक निबंधक सह अंचल अधिकारी नित्यानंद दास के द्वारा बैठक बुलाई गई। बैठक में प्रखंड



विकास पदाधिकारी अखिलेश कुमार, पुलिस अवर निरीक्षक सागेन मुर्मू तथा जेएमएम, भाजपा, कांग्रेस, सीपीआई (माले) के प्रतिनिधि शरीक रहे। इनमें भाजपा के किशोर कुमार मंडल, सुशील कुमार महतो, कांग्रेस के अब्बास अंसारी, रामजन्म राय व माले के घनश्याम पाठक समेत अन्य शामिल थे।

एसबीआई ने जीवन ज्योति बीमा के क्लेम के तहत सुदामा देवी को दिया 2 लाख का चेक

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

टाटीझरिया : टाटीझरिया प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत झरपो एसबीआई के शाखा प्रबंधक विवेक कुमार ने प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा का क्लेम राशि मुक्तिका की बेटी सुदामा देवी को 2 लाख का चेक दिया। बता दे कि टाटीझरिया प्रखंड खैरा पंचायत सिमराढाव निवासी मो चंदवा देवी पति स्व काली सिंह का खाता सीएसपी चंदन कुमार के पास खोला था जिसका एसबीआई द्वारा 436 रुपया का प्रधानमंत्री जीवन बीमा किया गया। कुछ माह



पहले चंदवा देवी की प्रति मृत्यु हो गई उसका कोई बेटा नहीं था सिर्फ बेटी थी। बेटी का विवाह चुरचू प्रखंड के नगड़ी गांव में हुआ है

लाख रुपया का चेक दिया शाखा प्रबंधक विवेक कुमार ने बताया कि हर खाताधारक को प्रधानमंत्री ज्योति बीमा बैंक में करवाना चाहिए बीमा करवाने से गरीब परिवार को भविष्य में घर परिवार को बहुत ही मदद हो जाती है बीमा हर खाताधारक को करवाना चाहिए। इस अवसर पर बैंक सखी हेमंती देवी, एकाउंटेंट एम एस मुंडा, क्षेत्रीय प्रबंधक संदीप कुमार सोराभ, राशि किरण सिंहा, रंजीत कुमार, आशीष कुमार, चंदन कुमार, छोटन शर्मा सहित बैंक कर्मी उपस्थित थे।

भाकपा का जिला सम्मेलन संपन्न, मीरा अध्यक्ष और सुनीता बनी सचिव

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

हजारीबाग : भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी जिला इकाई का जिला सम्मेलन मंजूर भवन सीपीआई कार्यालय में हुआ। जहां 21 सदस्यीय महिला मोर्चा का गठन किया गया। जिसमें मीरा देवी को सर्वसम्मति से अध्यक्ष रीता देवी और बिंदु देवी को उपाध्यक्ष, सुनीता कच्छप को सचिव, मुनी देवी को सहसचिव बनाया गया। सम्मेलन का मुख्य अतिथि भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के वरिष्ठ नेता सह हजारीबाग के पूर्व सांसद भुवनेश्वर प्रसाद मेहता थे। भुवनेश्वर प्रसाद मेहता ने संबोधन में कहा कि आज देश में महिलाओं के ऊपर कई प्रकार



की प्रताड़ना, बलात्कार हत्या किया जा रहा है। इससे लड़ने के लिए महिलाओं को खुद अपने आप में सशक्त होकर एकजुट होकर मुकाबला करना होगा। साथ ही देश की आधी आबादी भी महिलाओं का है, और पुरुषों की तरह महिला भी सरकारी एवं

भागीदारी देकर नौकरी कर रही है। वहीं अंधविश्वास में भी महिलाओं को प्रताड़ित किया जा रहा है। इससे अलग हटकर सभी को एकजुट होना होगा। साथ ही साथ विधायक एवं सांसद के चुनाव में भी महिलाओं की भागीदारी होनी चाहिए, और जनसंख्या के आधार पर आधे आबादी महिलाओं का भी आरक्षण मिलना चाहिए। मौके पर इंद्रमणि देवी, सोनिया देवी, सुनीता कच्छप, रीता देवी, बिंदु देवी, आशा देवी, उर्मिला देवी, पोखरी देवी, मुनी देवी, शाहिना खातून, अनवरुी खातून, सीता देवी, गुडिया देवी, मंजू गौतम सहित सैकड़ों महिलाएं शामिल थीं।

बैंक ऑफ इंडिया ने ग्राहकों के लिए किया ग्राम सभा का आयोजन

रांची एक्सप्रेस संवाददाता

हजारीबाग : बैंक ऑफ इंडिया सतकंता जागरूकता सप्ताह के अंतर्गत ग्राहकों को जागरूक करने के लिए लगातार ग्राम सभा आयोजन कर रही है। इसी क्रम में बैंक ऑफ इंडिया प्रधान कार्यालय सतकंता विभाग के दिशानिर्देश पर 14 अक्टूबर को हजारीबाग अंचल में आंचलिक प्रबंधक नरेन्द्र कुमार की अध्यक्षता में विभिन्न शाखाओं में ग्राम सभा का आयोजन किया गया। उन्होंने ग्राहकों को संबोधित करते हुए कहा कि, बैंक ऑफ इंडिया ग्राहकों को बेहतर सेवा देने के लिए कटिबद्ध है। साथ ही अंचल के विभिन्न शाखाओं के द्वारा ग्राहकों के लिए सतकंता एवं जागरूकता से जुड़ा अभियान समय-समय पर चलाया जाता रहेगा। इसी क्रम में हजारीबाग अंचल के सतकंता अधिकारी मुकुन्द झा ने

मुंगरा शाखा का दौरा किया। शाखा प्रबंधक विवेक देविका एवं मुकुन्द झा ने ग्राम पंचायत मुंगरा में ग्राहकों को संबोधित किया और ग्राहकों को धोखाधड़ी से बचने के उपायों के उपर विस्तृत जानकारी दी। साथ ही लुन्दरू मध्य विद्यालय में विद्यार्थियों के लिए प्रश्नोत्तर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया एवं विजेताओं को बैंक ऑफ इंडिया के अधिकारियों के द्वारा पुरस्कृत किया गया। अंचल के विभिन्न शाखाओं के द्वारा ग्राहकों को वर्तमान में बैंकिंग क्षेत्र के धोखाधड़ी से बचने के लिए अपनाई जाने वाली सावधानियों एवं बैंक के योजनाओं के बारे में अवगत कराया गया। उम्मीद है कि, बैंक ऑफ इंडिया द्वारा चलाए जा रहे सतकंता कार्यक्रमों के कारण आम ग्राहकों के बीच विश्वास एवं जागरूकता बढ़ेगी एवं बैंकिंग धोखाधड़ी में कमी आएगी।

राजनीतिक पार्टी के प्रतिनिधियों के साथ जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने की बैठक



गुमला- जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह-उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी की अध्यक्षता में आज राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों (अध्यक्ष, सचिव) के साथ एक आवश्यक बैठक नए समाहरणालय भवन में हुई। बैठक में सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को झारखंड विधानसभा आम निर्वाचन, 2024 के निमित्त लागू आदर्श आचार संहिता की जानकारी दी गयी और आदर्श आचार संहिता के अनुपालन संबंधी निर्देश दिए गए। आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन किये जाने व इसके अंतर्गत की जाने कार्रवाई के बारे बताया गया। सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को मतदान केंद्र, मतदाताओं की संख्या, मतदान केंद्र की स्थिति, न्यूनतम मूलभूत सुविधाओं आदि की जानकारी दी गयी। जिला में प्रत्याशियों के नामांकन, नामांकन की स्क्रूटनी, नाम वापसी, मतदान की तिथि व मतगणना की तिथि से अवगत कराया गया। बैठक में अपर समाहर्ता, एसडीओ सदर/ बसिया/ चैनपुर, जिला उप निर्वाचन पदाधिकारी, सभी राजनीतिक दलों के अध्यक्ष/सचिव/प्रतिनिधि उपस्थित थे।

उपायुक्त ने स्वीप कोषांग के साथ की समीक्षात्मक बैठक, दिए आवश्यक निर्देश



गुमला- जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने स्वीप कोषांग के पदाधिकारियों एवं कर्मियों के साथ बैठक किया। बैठक में जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने चुनाव के मद्देनजर शहरी क्षेत्रों में ज्यादा से ज्यादा जागरूकता कार्यक्रम चलाने के संदर्भ में कोषांग के पदाधिकारियों को निर्देशित किया। इस क्रम में चुनावी प्रक्रिया में लोगों की भागीदारी बढ़ाने के लिए निर्वाचन आयोग के दिशानिर्देश के अनुसार कई तरह के जागरूकता कार्यक्रम संचालित करने की दिशा में व्यापक स्तर पर कार्य करने का निर्देश दिया। ताकि आगामी विधानसभा चुनाव में वोट प्रतिशत को बढ़ाया जा सके उपायुक्त ने निर्देश दिया कि स्वीप कैलेंडर के अनुसार विधानसभा चुनाव 2024 में विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम चलाए जाएं। जिसमें लोगों को वोट के प्रति जागरूक करने के लिए विभिन्न स्टेक होल्डर्स के साथ समन्वय व भागीदारी बढ़ाए जाएं। उन्होंने कहा कि कार्य योजना बनाकर मतदाता जागरूकता कार्यक्रम को आयोजित किया जाए। ताकि आमजन को मताधिकार के महत्व को बताया जाए। उपायुक्त ने स्कूल, कॉलेज में स्वीप के तहत विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करने को कहा जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि मतदान केंद्रों के सौंदर्यकरण पर भी विशेष ध्यान देने का निर्देश दिया। इस दौरान स्वीप कोषांग के जिला स्वीप नोडल पदाधिकारी, प्रभारी पदाधिकारी एवं कर्मी मौजूद रहे।

जिला भूमि संरक्षण पदाधिकारी ने भरनो में किया धान-बीज उत्पादन का निरीक्षण



गुमला- बुधवार को कृषि विज्ञान केंद्र गुमला विकास भारती बिशुनपुर द्वारा भरनो फार्म पर धान बीज उत्पादन का जिला भूमि संरक्षण पदाधिकारी गुमला आशीष कुमार द्वारा निरीक्षण किया गया। इस निरीक्षण क्रम में श्रीकुमार ने बताया कि कृषि विज्ञान केंद्र के द्वारा भरनो बीज उत्पादन फार्म पर धान प्रभेद रस्स-1010 का 4 एकड़ में प्रजनक बीज से आधार बीज का उत्पादन किया जा रहा है जिससे आने वाले दिनों में गुमला जिले के किसानों को उन्नतशाल धान का बीज कृषि विज्ञान केंद्र के माध्यम से प्राप्त हो सकेगा जिससे किसानों के उत्पादन में वृद्धि होगी। धान किसान इस प्रभेद का उपयोग चार से पांच साल तक आसानी से कर सकते हैं। इस प्रसिद्ध भ्रमण के दौरान केंद्र के वैज्ञानिक श्री अटल बिहारी तिवारी ने बताया कि यह प्रभेद 100 से 110 दिन में तैयार हो जाती है साथ ही साथ इस प्रभेद की उत्पादन क्षमता 20 से 24 क्विंटल प्रति एकड़ है। इस बीज उत्पादन फार्म पर भ्रमण के दौरान केंद्र के वैज्ञानिक अटल बिहारी तिवारी, राजीव कुमार सिंह के साथ-साथ सी के शर्मा भी उपस्थित थे।

इस बार झारखंड में पूर्ण बहुमत की सरकार बनायगी भाजपा :अनिमा शोनकर

आरक्षण को कोई नहीं खत्म कर सकता है। झारखंड में भीमराव अंबेडकर आवास योजना का शुभारंभ वर्ष 2016 में किया गया। इस योजना के माध्यम से अनुसूचित जाति के गरीब परिवारों को पक्के मकान प्रदान किए जा रहे हैं, जिससे उनकी जीवनस्तर में सुधार हो सके। उक्त बातें भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा की राष्ट्रीय सोशल मीडिया प्रभारी अनिमा शोनकर ने कही। श्रीमती शोनकर आज लोहरदगा विधानसभा क्षेत्र में जिला कार्यालय में आयोजित जिला एवं मंडल की संगठनात्मक बैठक के दौरान कही।



उन्होंने कहा कि झारखंड के लिए भारतीय जनता पार्टी ने %पंच प्रण% लिया है। जिसके तहत भाजपा 'गो गो दी दी योजना' शुरू करेगी, जिसके तहत झारखंड की हर महिला के बैंक खाते में हर महीने की

डुमरी में धूमधाम से मनाया गया करमा पूजा, करम डार्डर हुई विसर्जित

डुमरी (गुमला) - सरना समाज डुमरी के द्वारा गांव में करम पूजा एवं धूमधाम से मनाया गया। दूसरे दिन सुबह करम डाली को नाच गान करते हुए घर घर चुमाया गया। अंत में बैंगन के घर में ले जाया गया। जहां बैंगन ने पूजा पाठ, दान दक्षिणा देकर करम राजा डाली को विदा किया। उसके बाद महिला पुरुष नाच गान करते हुए करम राजा डाली को बासानदी में विसर्जन कर दिया। इसके पूर्व छोटकू बैगा द्वारा करम पेड़ से डाली काट कर अखरा लाया गया। जिसको बाद में बैगा द्वारा अखरा में स्थापित कर पूजा अर्चना की गयी। उसके बाद बैगा द्वारा करमा धर्मा की कहानी सुनाई गई। बैगा ने बताया कि करम धर्मा को करम डाली को अखरा से उखाड़कर फेंकने से कैसे कैसे विपत्तियों का सामना करना पड़ा था, विपत्तियों से छुटकारा पाने के लिए फिर से करम डाली को स्थापित कर पूजा अर्चना किया गया



तब सभी पीड़ित परिवार को विपत्तियों से छुटकारा मिला। इसके लिए करम डाली की पूजा अर्चना कर सेवा करना चाहिए। ताकि सभी परिवार, जीव जंतु, फसल

आदि को रोगों से छुटकारा और सभी लोग सुख शांति से रह सकें। उसके बाद पर्वतीयों ने करम राजा की पूजा अर्चना कर अपने और परिवार की सुख शान्ति के लिए

कामना की गई गांव के महिला पुरुष रात भर मांदर, नगाड़े की थाप नाचते गाते रहे उसके बाद शाम तक खान पान और मेहमान नवाजी का दौर चलता रहा।

बाईक से नेतरहाट घुमने जा रहे तीन दोस्तों को माइस ट्रक ने रौंदा, दो की मौत, एक गंभीर रूप से घायल



बिशुनपुर (गुमला) - बिशुनपुर थाना क्षेत्र के चिंगरी एवं चिपरी गांव के बीच मुड़ंगवा मोड़ के समीप बाँक्साइड से लदा ट्रक ने बाइक सवार युवकों को रौंदा डाला। जिससे दो युवकों की घटनास्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जबकि 22 वर्षीय गुदेश साहू नामक युवक गंभीर रूप से घायल है। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिशुनपुर में प्राथमिक उपचार के बाद उसे बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल गुमला भेजा दिया



गया है। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार भरनो थाना क्षेत्र के परवल निवासी गुदेश साहू एवं उसके दो अन्य दोस्त बाइक से सवार होकर नेतरहाट जा रहे थे। तभी वे लोग मुड़ंगवा मोड़ के समीप पहुंचे और विपरीत दिशा से बाँक्साइड लेकर आ रहे एक ट्रक ने बाइक सवार युवकों को अपनी चपेट में लेकर रौंदा

डाला। जिससे दो युवक की दर्दनाक मौत घटनास्थल पर ही हो गई। जबकि बुद्धेश्वर साहू नामक युवक गंभीर रूप से घायल है। खबर लिखे जाने तक मृतक युवकों की पहचान नहीं हो पाई है। इधर घटना के बाद ट्रक चालक फरार हो गया है। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर मामले की छानबीन में जुट गई है।

गुमला में तेज रफ्तार का कहर तेज रफ्तार हाइवा ने बाइक सवार तीन लोगों को रौंदा, हादसे में पति, पत्नी और बहन की मौत

गुमला- जिला मुख्यालय से 7 किलोमीटर दूर टैसैरा स्कूल के समीप एक तेज रफ्तार हाइवा ने बाइक सवार तीन लोगों को अपनी चपेट में ले लिया। इस हादसे में बाइक सवार मुरकुंडा डब्लोलीटोली निवासी सालो देवी, पोढ़ा टोली निवासी शनिचर चिक बड़ाइक और उसकी पत्नी रोहिता देवी की मौत हो गई। सालो और शनिचर भाई-बहन थे। घटना की सूचना पर पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंची और दोनों शव को अपने कब्जे में लिया। बताया जा रहा है कि सालो देवी अपने भाई शनिचर चिक बड़ाइक के घर पोढ़ाटोली मेहमानी गई थी। जहां से लौटने के दौरान टैसैरा मोड़ के पास एक स्कूटी से बाइक



की हल्की टक्कर हुई। जिससे अनियंत्रित होकर बाइक सवार तीनों रोड पर जा गिरे। इसी दौरान पीछे से आ रही एक तेज रफ्तार हाइवा ने तीनों को रौंदाते हुए निकल गई। घटना से आक्रोशित

ग्रामीणों ने करीब 2 घंटे तक गुमला राउकैला मार्ग को जाम कर दिया। प्रशासन द्वारा आश्वासन के बाद शाम करीब 6:30 बजे जाम खुला। वही पुलिस पूरे मामले की छानबीन कर रही है।

पुलिस अधीक्षक ने विधान सभा चुनाव के मद्देनजर अंतर्राज्यीय चेक पोस्ट का किया निरीक्षण

गुमला - आसन्न विधान सभा चुनाव के मद्देनजर गुमला के पुलिस अधीक्षक शंभू कुमार सिंह ने झारखंड-छत्तीसगढ़ सीमांत स्थित मांडाटोली में चेक पोस्ट का निरीक्षण किया। विधान सभा चुनाव 2024 शांतिपूर्ण, निर्विघ्न एवं भयमुक्त वातावरण में संपन्न कराने के लिए उन्होंने पुलिस अधिकारियों को कई महत्वपूर्ण निर्देश दिये। उन्होंने पोस्ट पर प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारी व थाना प्रभारी को अवैध मदक पदार्थों, अवैध हथियार व अधिक मात्रा में नगद राशि का लेनदेन के संबंध में विशेष जांच करने का निर्देश दिये। इस मौके पर चैनपुर के अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी व रायडीह के थाना प्रभारी भी उपस्थित थे। इधर पुलिस ने वाहन जांच अभियान शुरू कर दिया गया है। वाहनों की गहनतापूर्वक तलाशी ली जा रही है।



स्वीप गतिविधि के तहत जिले के सभी पुस्तकालयों में चलाया गया जागरूकता अभियान

गुमला-आगामी विधानसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त आज बुधवार को स्वीप गतिविधि के तहत जिले के सभी पुस्तकालयों में स्वीप कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिले के नए एवं युवा मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से जिले के सभी जिला स्तरीय, प्रखंड स्तरीय एवं पंचायत स्तरीय पुस्तकालयों में स्वीप कर्मियों द्वारा जाकर मतदाताओं को जागरूक करने का कार्य किया गया एवं मतदान से जुड़े आवश्यक जानकारियों से सभी को अवगत करवाया गया। इस दौरान जिले के हजारों युवाओं को इस अभियान के माध्यम से जोड़ा गया। जिला स्वीप नोडल पदाधिकारी आरती कुमारी के नेतृत्व में जिले में संचालित स्वीप गतिविधियों से जिले के मतदाताओं को



जागरूक करने का अभियान चलाया जा रहा है। स्वीप कोषांग द्वारा जारी किए गए मासिक कैलेंडर के आधार पर आज सभी पुस्तकालयों

में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गई, एवं सभी उपस्थित मतदाताओं ने मतदान करने हेतु शपथ ग्रहण किया। कल गुरुवार को



स्वीप गतिविधि के तहत जिले के सभी उच्च विद्यालयों एवं कॉलेजों में रजिस्ट्रेशन कैप का आयोजन किया जाएगा। जिसमें नए

मतदाताओं/छूटे हुए मतदाताओं का नाम जोड़ा जाएगा एवं मतदाता सूची में सुधार का भी कार्य किया जाएगा।

लोहरदगा विस चुनाव में जनता का आशीर्वाद मिले तो, बदलेंगे क्षेत्र की तस्वीर-अंजू देवी

लोहरदगा। आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव अंजू देवी एनडीए गठबंधन के तहत लोहरदगा विधानसभा चुनाव में पूरी तरह से आशीर्वाद मिले तो निश्चित रूप से पूरे झारखंड प्रदेश में लोहरदगा की तस्वीर कुछ और होगी। आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव सह एनडीए गठबंधन की भावी प्रत्याशी अंजू देवी



लक्ष्य है। अंजू देवी ने कहा कि लोहरदगा विधानसभा क्षेत्र की जनता का आशीर्वाद मिले तो निश्चित रूप से पूरे झारखंड प्रदेश में लोहरदगा की तस्वीर कुछ और होगी। आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव सह एनडीए गठबंधन की भावी प्रत्याशी अंजू देवी

के द्वारा अपने चुनावी दौर के क्रम में लोहरदगा विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत किस्को प्रखंड के खरकी पंचायत एवं कई गांवों में जाकर चूल्हा प्रमुख और पंचायत कमिटी महिला पदाधिकारी से मिलकर चुनाव में उतरने की तैयारी की जानकारी दी और कहा कि स्वर्गीय

कमल किशोर भगत के सपनों को पूरा करने के लिए महिलाओं को संगठित होने की जरूरत है। उन्होंने चुनाव में अपनी जीत सुनिश्चित करने को लेकर मौके पर मौजूद महिला और पुरुषों को मूल मंत्र भी दिया। इस बीच अंजू देवी ने कहा कि पार्टी सुप्रीमो सुदेश कुमार महता महिलाओं को हमेशा आगे और रोजगार से जोड़ने का काम किए हैं, लोहरदगा में विधायक बनने पर महिलाओं के लिए रोजगार की व्यवस्था की जाएगी। उन्होंने कहा कि महिलाओं को प्रशिक्षण बनाने और उन्हें उनका शत-प्रतिशत हक अधिकार दिलाने में हर वक्त अग्रणी पंक्ति में खड़ा रहूंगी। मौके पर बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

एम जी एम स्कूल बोकारो के खिलाड़ियों को दी गई सरकार द्वारा 3,60,000 रुपये का छात्रवृत्ति



बोकारो। एम जी एम स्कूल बोकारो के खिलाड़ियों ने पिछले साल छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले में हुए एम जी एफ आई नेशनल प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन कर एक सिल्वर पदक के साथ 6 ब्राँज पदक अपने नाम किया, जिसमें झारखंड की नई खेल नीति 2022 के तहत खिलाड़ियों को झारखंड सरकार के द्वारा स्कॉलरशिप प्रदान की गई। स्कॉलरशिप प्राप्त करने वाले खिलाड़ियों के नाम हैं - साक्षी श्रीवास्तव कक्षा 12वीं छात्रवृत्ति की राशि 60,000, जेबा नाज कक्षा 12वीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000, प्रियांशु राज सिंह कक्षा 11वीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000, हर्षित कुमार कक्षा 12वीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000, वेदांत भरद्वाज कक्षा दसवीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000, तुषि झा कक्षा दसवीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000 एवं एंजेल रानी कक्षा दसवीं छात्रवृत्ति की राशि 50,000

स्कॉलरशिप के रूप में दी गई छत्तीसगढ़ स्कॉलरशिप मिलने पर खिलाड़ियों ने झारखंड सरकार के प्रति प्रसन्नता जाहिर करते हुए इसे एक सहायक कदम एवं खिलाड़ियों के मनोबल को बढ़ाने के लिए सही बताया। एम जी एम स्कूल के खेल शिक्षक राजीव सिंह ने बताया कि इस बार भी एम जी एम स्कूल से जुड़े एवं गतका खेल में 21 खिलाड़ियों का चयन एम जी एफ आई नेशनल चैंपियनशिप के लिए हुआ है और प्रशिक्षक ने उम्मीद जताई कि खिलाड़ी पिछले बार से भी ज्यादा बेहतर करेंगे। इस मौके पर स्कूल के प्राचार्य फादर डॉक्टर जोशी वगैरह ने खिलाड़ियों के इस प्रदर्शन और उनके स्कॉलरशिप मिलने पर खुशी जताई व वहीं स्कूल के उपप्राचार्य रेखा बनर्जी और एडमिशन ऑफिसर डॉ. जोसेफ एवं हेडमिस्टर सपना जोशी ने खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य के लिए ढेर सारी शुभकामनाएं दीं।

10 दिवसीय तारकेश्वर महतो ग्रामीण फुटबॉल प्रतियोगिता 18 से 27 अक्टूबर तक

ऊपरघाट (बेरमो)। नावाडीह प्रखंड के ऊपरघाट पिलिपेलो में 39 वां तारकेश्वर महतो ग्रामीण फुटबॉल प्रतियोगिता 18 अक्टूबर से 27 अक्टूबर तक होगी। उद्घाटनकर्म कार्यक्रम अर्थात् अर्जुन लाल, स्थानीय मुखिया ललिता देवी, किंग कोहरा सुप्रियो श्याम सुंदर महतो, पूर्व उपमुखिया संतोष महतो, उपमुखिया सुनीता देवी, उमेश कुमार उपांगार, संजय गिरि, रामचंद्र कुमार अंजना, किशोर कुमार महतो, कमल प्रसाद महतो, प्रेमचंद महतो, बोरेंद्र महतो, भैरो महतो, देवनारायण महतो, निर्मल महतो, जितेंद्र महतो, डॉ. कुलेश्वर महतो, गणेश महतो, शंभु महतो, शिवदयाल महतो, इंद्रदेव महतो, भीम कुमार महतो, रोहित महतो, मुरारी महतो, राज कुमार महतो, खेमलाल महतो, सिंदू कुमार, कुलेश्वर महतो, सुरेश महतो, दीपेश महतो, तुलसी डीपी किंग, एवं अन्य होंगे। इस प्रतियोगिता के आयोजक मनोज कुमार महतो ने बताया कि पिछले 38 वर्षों से ग्राम पिलिपेलो (ऊपरघाट) में ग्रामीण फुटबॉल प्रतियोगिता एवं महिला फुटबॉल खेल तथा झारखंडी भाषा संस्कृति को बचाने के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन लगातार किया जा रहा है। जिसमें आप सबों की सहभागिता होती है। यह फुटबॉल प्रतियोगिता प्रत्येक वर्ष अक्टूबर माह में आयोजित होती है। प्रथम विजेता व उपविजेता टीम को 21 हजार नगद एवं बड़ा कप एवं 15 हजार नगद तथा छोटा कप देकर सम्मानित किया जाएगा। इस प्रतियोगिता का प्रवेश शुल्क 11 सौ रुपए मात्र रखा गया है। इस प्रतियोगिता के नियम एवं शर्तें। यह खेल 20- 20 मिनट का होगा, और इस खेल में शूट- बूट होना अनिवार्य है। इस खेल में रेफरी का निर्णय सर्वमान्य होगा। और खेल में फीफा का सभी नियम लागू है। इस खेल में चोट घाट लगने पर कमिटी जिम्मेदार नहीं होगा। यह खेल चार ग्रुप, क्राइड, ग्रुप में होगा। तथा खेला हुआ खिलाड़ी अन्य टीमों से नहीं खेल सकता है।

चोरी के मामले में दो युवक गिरफ्तार

बोकारो। बालीडीह थाना पुलिस ने गोविंद मार्केट स्थित किराना की दुकान से चोरी करने वाले दो युवकों को गिरफ्तार किया है। साथ ही चोरी गए सामानों को भी बरामद करने में सफलता मिली है। गिरफ्तार दोनों युवक बलीडीह थाना क्षेत्र के रहने वाले बताए जा रहे हैं। बताया जाता है कि संबंधित थाना क्षेत्र निवासी सोनालाल साव की गोविंद मार्केट स्थित एक किराना कि दुकान है जिसमें विगत दिनों अज्ञात चोरों द्वारा चोरी की घटना को अंजाम दिया गया था। जिसकी प्राथमिक की संबंधित थाने में सोनेलाल साव ने दर्ज कराई थी। पुलिस ने इस मामले में त्वरित कार्रवाई करते हुए अपने सूचना तंत्र के आधार पर दोनों चोरों को गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। गिरफ्तार दोनों चोरों का पुराना आपराधिक इतिहास रहा है।

अजीज शाह बाबा (रहम) का 87वां वार्षिक उर्स चादरपोशी के साथ हुआ शुरू

लोयाबाद। लोयाबाद में कौमी एकता के प्रतीक हजरत सैयद अब्दुल अजीज शाह बाबा (रहम) का 87वां वार्षिक उर्स बुधवार को चादरपोशी के साथ धूमधाम से शुरू हुआ। इस सालाना आयोजन में विभिन्न संप्रदायों के लोग एकत्रित होकर जुलूस में शामिल हुए, जो लोयाबाद मोड़ स्थित मुस्लिम कमेटी के नेतृत्व में निकाला गया। जुलूस में कमिटी के अध्यक्ष इम्तिआज अहमद और महामंत्री मो असलम मंसूरी ने बाबा की चादर को श्रद्धापूर्वक अपने सिर पर रखा और समावेश में भाग लिया। जुलूस के दौरान गौस का दामन नहीं छोड़ेंगे, ख्वाजा का दामन नहीं छोड़ेंगे, अजीज बाबा का दामन नहीं छोड़ेंगे- जैसे नारों से पूरा धूम शुरू हुआ। जुलूस लोयाबाद मोड़ से गुजर कर लोयाबाद 6 नंबर होते हुए बाबा



की मजार पर पहुंचा, जहाँ भक्तों ने जोश-खरोश से चादरपोशी की। फातेहा खानी के बाद, देश और राज्य की एकता, अखंडता, तरक़ी, और सलामीती के लिए सामूहिक दुआ भी मांगी गई। सरकारी चादरपोशी के साथ उस मेला भी शुरू हुआ, जिसका उद्घाटन लोयाबाद परियोजना

जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने सभी कोषांग को तेजी से कार्य पूरा करने का दिया निर्देश

धनबाद। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त माधवी मिश्रा की अध्यक्षता में समाह्वणालय स्थित सभागार में आगामी विधानसभा चुनाव-2024 की तैयारियों को लेकर सभी कोषांग के वरीय पदाधिकारी एवं नोडल पदाधिकारी के साथ बैठक की गई। बैठक के दौरान उन्होंने सभी कोषांग के वरीय एवं नोडल पदाधिकारी से आगामी विधानसभा चुनाव की तैयारियों से संबंधित जानकारी ली। साथ ही सभी कार्य को तेजी से पूरा करने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि सभी कोषांग के पदाधिकारी अपने अपने कोषांग के कर्मियों के साथ बैठक कर कोषांग से संबंधित कार्यों एवं दायित्वों पर विशेष फोकस करें। वही कार्यात्मक कोषांग को मैनुअल की आवश्यकता विधानसभा वार तैयार करने, जिस मतदान केंद्र में 1200 से अधिक वोटर है वहां अतिरिक्त पोलिंग ऑफिसर की प्रतिनियुक्ति करने, प्रशिक्षण शेड्यूल तैयार करने, मेडिकल बोर्ड का गठन करने, ईवीएम रेंडमाइजेशन, डिस्पैच, कार्डिंग, पोस्टल बैलट, वाहनों की आवश्यकता, मटेरियल,



एक्सपेंडिचर मॉनिटरिंग, ऑब्जर्वर सेल सहित अन्य विषय पर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने मेडिकल कोषांग को सेक्टर ऑफिसर, जोनल मजिस्ट्रेट, बीएलओ तथा मतदान

केंद्रों के लिए मेडिकल किट तैयार कर मटेरियल कोषांग को समय पर सुपुर्द करने का निर्देश दिया। मौके पर उप विकास आयुक्त सादात अनवर, नगर आयुक्त खिराज शर्मा, 38 सिंदरी विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह अपर समाहर्ता विनोद कुमार, 39 निरसा विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह एडीएम सल्लाई जियाउल अंसारी, 40 धनबाद विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह एसडीओ राजेश कुमार, 41 झरिया विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह एडीएम लॉ एंड ऑर्डर पीयूष सिन्हा, 42 टुंडी विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह एलआरडीसी दिलीप कुमार महतो, 43 बाघमारा विधानसभा के निर्वाची पदाधिकारी सह निदेशक डीआरडीए राजीव रंजन, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी सुनील कुमार सिंह, राज्य कर उपायुक्त पदाधिकारी प्रदीप शुक्ला, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी अनिता कुजूर समेत विभिन्न कोषांग के वरीय पदाधिकारी मौजूद रहे।

झारखंड पार्टी 20 सीटों पर लड़ेगी चुनाव, पांच उम्मीदवारों की घोषणा



संवाददाता रांची। झारखंड पार्टी राज्य के 20 विधानसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी। पार्टी प्रमुख एनएस एका ने बुधवार को पांच सीटों के लिए उम्मीदवारों की घोषणा कर दी है। रांची के कार्निवाल बैंक्रेट हॉल में आयोजित संवाददाता सम्मेलन में बताया कि मनोहरपुर से महेंद्र जमुदा, सिमडेगा से आर्यन एका, चाईबासा से कोलंबस हंसदा, कांके से अनिल कुमार पासवान और कोलंबस से संदेश एका का उम्मीदवार बनाया गया है। एनएस एका ने कहा कि झारखंड पार्टी जल, जंगल, जमीन के मुद्दों पर ही शुरू से राजनीति करती रही है। उन्होंने बताया कि दो दिनों के बाद बचे हुए सीटों पर उम्मीदवारों की घोषणा कर दी जाएगी। उन्होंने कहा कि झारखंड के हित की बात करने वाले और समान विचारधारा वाले दलों से भी गठबंधन किया जाएगा। जो भी नई सरकार बनेगी, उसमें झारखंड पार्टी की भूमिका अहम होगी। झारखंड पार्टी राज्य में पलायन, पेयजल, रोजगार सहित दूसरे मुद्दों का निदान करेगी। वहीं दूसरी ओर कार्निवाल बैंक्रेट हॉल में आयोजित कार्यक्रम में पूर्व विधायक स्वर्गीय रमेश सिंह मुंडा के बड़े पुत्र राजकुमार मुंडा ने अपने समर्थकों के साथ झारखंड पार्टी में शामिल हुए।

एनएफडीबी के अधिकारियों ने किया तिलैया डैम का भ्रमण

रांची। राष्ट्रीय मात्स्यिकी विकास बोर्ड (एनएफडीबी) के अधिकारियों के दल ने बुधवार को हजारीबाग के तिलैया डैम का भ्रमण किया। टीम में शामिल एनएफडीबी के वैज्ञानिक एके बोहरा, विपिन चन्द्र नौटियाल व डिप्टी डायरेक्टर संजय गुप्ता ने तिलैया डैम में मत्स्य पालकों द्वारा किए जा रहे केज कल्चर से मत्स्य पालन का जायजा लिया। मौके पर एनएफडीबी के अधिकारियों ने मत्स्य पालकों को अधिक से अधिक मछली उत्पादन करने के गुर बताए और उनका उत्पादन बढ़ाने का आह्वान किया। एनएफडीबी के अधिकारियों के साथ हजारीबाग के जिला मत्स्य पदाधिकारी प्रदीप कुमार भी मौजूद थे। गौरतलब है कि प्रधानमंत्री मत्स्य संपदा योजना के अंतर्गत झारखंड में



मछली उत्पादन के क्षेत्र में आत्मनिर्भर बनाने के निरंतर प्रयास जारी हैं। विभागीय स्तृओं के मुताबिक डॉ. द्विवेदी व अन्य अधिकारियों द्वारा मत्स्य कृषकों को राज्य व केंद्र संपोषित योजनाओं का शत-प्रतिशत लाभ दिलाने की दिशा में उल्लेखनीय कार्य किया जा रहा है।

संचालित विभिन्न योजनाओं की अद्यतन स्थिति से अवगत होने और मत्स्य पालकों को अधिक से अधिक मछली उत्पादन के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से एनएफडीबी के अधिकारियों द्वारा झारखंड के विभिन्न स्थलों का दौरा जारी है। वहीं, मत्स्य निदेशालय (झारखंड) के निदेशक डॉ. एचएन द्विवेदी के नेतृत्व में झारखंड को मछली उत्पादन के क्षेत्र में आत्मनिर्भर बनाने के निरंतर प्रयास जारी हैं। विभागीय स्तृओं के मुताबिक डॉ. द्विवेदी व अन्य अधिकारियों द्वारा मत्स्य कृषकों को राज्य व केंद्र संपोषित योजनाओं का शत-प्रतिशत लाभ दिलाने की दिशा में उल्लेखनीय कार्य किया जा रहा है।

शहरिया को हराकर बेलरगडा की टीम बनी विजेता



ऊपरघाट (बेरमो)। नावाडीह प्रखंड ऊपरघाट कंजकीरो पंचायत स्थित पिपराडीह में दो दिवसीय 15 वां रेवतलाल महतो डे नाइट फुटबॉल टूर्नामेंट का समापन मंगलवार को हो गया। मैच का उद्घाटन कंजकीरो पंचायत मुखिया ललिता देवी, मनोज कुमार महतो, भीम महतो, सीताराम उर्फ बालू ने किया। खेल में दोनों टीमों के खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर तथा फुटबॉल पर किक मार कर मैच का शुरुवात किया। प्रतियोगिता का फाइनल मैच शहरिया बनाम बेलरगडा के बीच खेला गया। 30 मिनट के इस फाइनल खेल में दोनों टीमों की खिलाड़ियों ने खेल में अच्छा प्रदर्शन करते हुए बराबरी पर रही। पेनाल्टी शूटआउट में बेलरगडा की टीम 4-3 से विजय हुई। पुस्कार स्वरूप विजेता टीम को हौरो स्पोर्ट्स बाइक व उपविजेता टीम को हौरो एचएफ डीलक्स बाइक देकर सम्मानित किया। वहीं पर सेमीफाइनल में हारने वाली

दिल्ली सरकार ने बिजली कनेक्शन के लिए डीडीए से एनओसी लेने की अनिवार्यता खत्म की

नई दिल्ली, एंजेंसी। राजधानी दिल्ली की 1731 कच्ची कॉलोनियों में रहने वाले लोगों को दिल्ली सरकार की तरफ से बड़ी राहत दी गई है। बिजली कनेक्शन पाने के लिए अब उन्हें डीडीए अधिकारियों के चक्कर नहीं काटने होंगे। दिल्ली सरकार ने बिजली कनेक्शन के लिए डीडीए से एनओसी लेने की अनिवार्यता को खत्म कर दिया है। इसकी जानकारी बुधवार को मुख्यमंत्री आतिशी ने दी। उन्होंने कहा कि इसे लेकर सभी बिजली कंपनियों को निर्देश जारी कर दिए गए हैं। मुख्यमंत्री आतिशी ने कहा कि अनाधिकृत कॉलोनियों में रहने वाले लाखों लोग पहले सरकार की प्राथमिकता में नहीं थे। उन्हें सुविधाएं देने में सरकार पीछे रहती थी। लेकिन दिल्ली में अरविंद केजरीवाल की सरकार बनने के बाद से सभी कच्ची कॉलोनियों में जमकर विकास कार्य किए गए हैं। दिल्ली सरकार ने कच्ची कॉलोनियों में सड़कें बनवाई, स्वच्छ पानी पहुंचाने के लिए पाइप लाइन बिछाई और सीवर कनेक्शन के लिए पाइप लाइन बिछाई। दिल्ली सरकार ने यह प्रयास किया कि उन्हें परेशानी न हो। आतिशी ने कहा कि पिछले कुछ समय से इन 1731 कच्ची कॉलोनियों में रहने वाले लोगों को बिजली कनेक्शन लेने में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

देशी कट्टा और कारतूस के साथ एक युवक गिरफ्तार

बोकारो -सिटी थाना पुलिस ने गस्ती के दौरान एक युवक को देशी कट्टा व दो जिंदा कारतूस के साथ गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। इस घटना की पुष्टि करते हुए जिले के नए पुलिस कप्तान मनोज स्वर्गीयारी ने प्रेस वार्ता के माध्यम से बताया कि संस्था गस्ती में भ्रमणशील सिटी थाना के पुअनि0 बिरेंद्र खाखा को गुप्त सूचना मिला कि को-ऑपरेटिव मोड़ के आसपास एक काला रंग का टी-शर्ट पहना हुआ व्यक्ति अपने कमर में एक देशी कट्टा लेकर घूम रहा है। जो कभी भी अप्रिय घटना को अंजाम दे सकता है। सूचना पर त्वरित कार्रवाई करते हुए पुलिस उपाधीक्षक नगर बोकारो के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम के द्वारा उक्त व्यक्ति का खोजबीन एवं गिरफ्तारी हेतु को-ऑपरेटिव स्थित शराब दुकान के पास पहुंचते तो देखे कि शराब दुकान के पास खड़ा एक व्यक्ति जो काला रंग का टी-शर्ट एवं जिन्स पहने हुये है। पुलिस बल को अपने तरफ आते देखकर तेजी से सेक्टर 2 ए की तरफ भाग रहा है। सशस्त्र बल एवं गठित टीम के पदाधिकारी के द्वारा उस व्यक्ति को खदेड़कर पकड़ा गया। पकड़ा गया व्यक्ति से पूछताछ करने पर अपना नाम प्रमोद शर्मा पिता स्व0 योगेश शर्मा पता सेक्टर 02/बी0 आवास संख्या 2 डैस 412 का रहने वाला बताया जा रहा है। पकड़े गये व्यक्ति की तलाशी लेने पर उसके कमर के दाहिने साईड के पैंट में खोसा हुआ एक देशी कट्टा, जिसके बैरल में 8 एएमएम का जिन्दा कारतूस एवं बाये पैकेट से 8 ड्रड के दो जिन्दा कारतूस एवं 8 एएमएम के मिस फायर दो कारतूस बरामद किया। इस छापामारी दल में पुअनि खिरेन्द्र खाखा, पुअनि गुलटन मिस्त्री, सआनि उमेश कुमार सिंह के अलावा कई अधिकारी शामिल थे।